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Арболітовий блок - універсальний і якісний будівельний 
матеріал, що поєднує в собі міцність

каменю і теплоту дерева. Арболіт-це легкий бетон, в якому 
наповнювачем є  щепки деревини.

довговічний:
1.Здатний витримувати високу температуру протягом тривалого часу.
2. Наповнювач не гниє, так як слабо вражається мікроорганізмами і грибками (цвіллю).
3. Відмінні характеристики щодо міцності  арболіту,  дозволяють зводити будинки до 3-х поверхів.
міцний:
1. Має підвищений опір ударним навантаженням. Не розколюється навіть під ударами кувалди. Здатність
матеріалу переносити підвищені ударні навантаження на злам, згладжувати лінійні деформації, дозволяє
використовувати його в сейсмічно активних зонах.
2. Конструкційний арболіт може відновлювати свою форму після тимчасового перевищення граничних 
навантажень.
3. У арболіт можна забивати цвяхи, вкручувати саморізи і навіть пиляти як дерево, чого не скажеш про 
звичайний блок.
екологічний:
1. Нешкідливий для здоров'я і навколишнього природного середовища.
2. Забезпечує хорошу звукоізоляцію приміщень.
економічний:
1. Не потрібно додаткового утеплення.
2. Пориста структура арболіту дозволяє йому дихати, що дозволяє знизити витрату енергії на вентиляцію 
будівель.
3. Арболіт відмінно зберігає тепло-стіна з арболіту товщиною 30 см рівноцінна по теплопровідності 
товщині стіни
з цегли в 1 метр. Це дозволяє зменшити витрати на опалення, знизити витрату матеріалу при будівництві, 
збільшити житлову площу будинку за рахунок скорочення товщини стін. У такому будинку відразу починає 
прогріватися повітря,
а в разі охолодження джерела тепла, стіни будинку довго зберігають комфортні умови. У будівлях з 
бетону, цегли, спочатку прогрівається стіна, потім повітря, і відповідно,  стіни гріють вулицю.



Арболітовий блок. Будівельний



Фасадна плитка облицювальна. 

Облицювальна фасадна плитка може бути стилізована під сколоту цеглу, під  старовинну цеглу,  під 
облицювальну цеглу, рваний камінь, дикий камінь і володіти різноманітною кольоровою гамою. Для 
отримання кольору фасадної плитки використовується пігмент, який фарбує всю структуру фасадної 
плитки.
Облицювальна фасадна плитка з металевими кріпленнями з кожним роком набирає все більшої 
популярності. 
Монтаж фасадної плитки здійснюється сухим способом за технологією «вентильованого фасаду». Вона 
кріпиться
по латах за допомогою саморізів. Кожен наступний блок закриває кріплення, утворюючи монолітну стіну. 
Обробка плитки при проведенні облицювання проводиться кутошліфувальною машиною «Болгаркою».
фасадна плитка виготовляється з армованого модифікованого бетону, тому легко ріжеться і сверлиться. В 
процесі експлуатації фасадна плитка набирає міцність, захищає споруди від атмосферних впливів, вогню, 
грибкових утворень, є екологічно чистим матеріалом.
Кріпильні пластини з оцинкованої сталі замонолічуються в фасадну плитку в процесі виробництва і 
дозволяють легко робити монтаж по різних поверхнях: брус, блоки, цегла і т.д.
Після установки облицьована поверхня не вимагає спеціальної додаткової обробки.



Фасадна плитка. Бельгійська 

Фасадна плитка. Гладка цегла.



Цокольна плитка. 

Цокольна цегла і плитка зручні для облицювання й фундаменту. Їх форма дозволяє виконувати кладку до 
двох метрів заввишки. З огляду на побажання замовників, існує безліч варіацій, цокольна плитка - легка і 
економічна.



Тротуарна плитка, бруківка

Тротуарна плитка, бруківка, виглядають дуже яскраво, а також мають ряд переваг:
Підвищена морозостійкість,
Висока зносостійкість до стирання,
Висока стійкість до ультрафіолетових променів.
Термін експлуатації тротуарної плитки до 30 років.

При цьому продукція має дуже високі експлуатаційні якості, такі як: глянцева поверхня, яскраве, складне 
забарвлення(За бажанням Клієнта), не стандартні форми, фактура і орнамент.

Тротуарна плитка, арабіка



Тротуарна плитка, доріжка

Накладки на сходи



Декоративний камінь можна використовувати в декорі будь-якого 
приміщення - кухні, вітальні, спальні і коридору.

Його часто використовують для обробки дверних і віконних 
прорізів.

Все залежить від фантазії і побажань.

Декоративний камінь ще 20 років тому не був так поширений, як зараз. Раніше його використовували в 
основному для обробки цоколів і фасадів будівель. Сьогодні ж він не тільки красивий і актуальний, але і є 
досить
міцним матеріалом, щоб його можна було використовувати в обробці квартир і будинків.
Декоративний камінь має багато переваг. Він відрізняється правильною формою і легкістю, що значно 
спрощує процес його монтажу. Крім того, він не схильний до корозії, гниття і грибкових бактерій, а також 
відноситься до категорії екологічно чистих матеріалів. Цей матеріал не містить шкідливих для організму 
речовин.



Декоративний камінь має ще одну незаперечну перевагу - він не вимагає догляду. Його може відмити 
будь миючий засіб. Камінь може бути досить сучасним або спеціально постареним. Що важливо, ви 
можете підібрати досить точний відтінок каменю, який ідеально впишеться в ваш інтер'єр.


